

江河湖海,他们都要尝遍。本周六,9个杭州人挑战梦想

划着皮划艇,横渡琼州海峡

本报记者 王刚

有这么一群“不安分”的杭州人,他们划着皮划艇,划过了祖国各地的江河湖泊,还是意犹未尽,因为他们说,他们的征途是星辰和大海。

这个周末,他们将迈出新征程的第一步——划着皮划艇挑战中国三大海峡之一的琼州海峡。



水尚皮划艇俱乐部。

“我们这些年划过很多地方,西湖、楠溪江、青山湖、千岛湖、太湖、额尔齐斯河、莫日格勒河……这一次横渡琼州海峡,会是我们的新挑战。”昨天,徐水强告诉钱报记者,言语中带些豪气。

徐水强是杭州水尚皮划艇俱乐部的教练,也是这次皮划艇横渡琼州海峡活动的组织者。这一次他将和其他8名杭州人一起准备横渡琼州海峡。

琼州海峡是海南岛与雷州半岛之间所夹的水道,为中国三大海峡之一。南北平均宽为29.5公里,最宽处直线距离为33.5公里,最窄处直线距离仅18公里左右。

“我们本周五会赶到湛江的徐闻镇,周六早上7点从那里下水开始横渡,终点是海口的白沙公园。全程直线距离20多公里,实际上大约要划30公里左右。如果一切顺利,大概需要6到6个半小时。”徐水强说。

“海上划皮划艇最大的挑战,恐怕还是浪涌,无风都三尺浪,不像在江河湖泊中,基本上没有浪。”徐水强说。他觉得这次皮划艇横渡琼州海峡,有些类似100公里越野跑,“这对我们的技术和体能都将会是一个巨大的挑战。”

为了这一次横渡能够成功,他们早早做了准备。“我们之前进行过一些训练,比如在朱家尖、香港等地的海域都划过,也让大家适应一下海上的风浪,感受一下与内河中的不同之处。”徐水强说。

此外,包括保障船、救生船等,都进行了细致准备。对当地这些天的天气、洋流、风力等状况,也有了全面掌握,还请当地的艇友进行了测试,看看是不是适合横渡。

“现在是最好的横渡季节,到了下半年,可能就不是很适合了。”徐水强说。

参加行动的9人,3女6男,都是拥有数年皮划艇经验的爱好者,身份分别是私营企业的老总、公务员、律师等。

黄戟就是9人中的一员,他是一家IT企

业的老总。昨天,他告诉钱报记者,他是2013年才开始接触到皮划艇运动的,“这几年,从小区里的河道,到西湖,再到江河湖泊,最后终于划到了大海。”

“他们接触皮划艇运动基本上都是几年时间,从刚开始略感兴趣,到现在迷上了这项运动。”徐水强说。他的俱乐部这几年也越来越壮大,从十几号人,发展到现在拥有150个会员,四五百名参与者。这一次的8个人,就是从俱乐部中筛选出来的,“从中也可以看到皮划艇运动在杭州民间的生根发芽,蓬勃发展。”

徐水强说,若本周六横渡琼州海峡顺利,未来,他们还会有更大的计划。不过具体的内容,徐水强说要暂时保密,到时候一定给大家一个惊喜。

全国游泳冠军赛 孙杨又夺800米自由泳冠军

2017年全国游泳冠军赛13日在青岛进入第四个比赛日的争夺,一个晚上连续参加两场比赛的孙杨摘得男子800米自由泳冠军,并以半决赛第一名的成绩晋级100米自由泳决赛;湖北选手闫子贝打破了他12日刚创造的男子50米蛙泳全国纪录,这是他在本次赛事上第三次打破男子蛙泳的全国纪录。

孙杨先参加了100米自由泳半决赛,并以49秒13领衔诸多短距离选手晋级决赛。不到一个多小时后,孙杨又出现在800米自由泳决

赛中,最终孙杨以7分48秒33夺冠,该成绩目前是世界第三好成绩。

从10日开赛以来,孙杨每天都是两场比赛,13日更是一天三赛,体力消耗非常大。他说:“赛程很紧张,稍微有点累,但坚持下来就是一种锻炼。之前拿过200米至1500米的荣誉,现在100米也会继续努力,创造属于我自己的最好成绩就好了。”

浙江选手李朱濠称雄男子200米蝶泳,并刷新了个人最好成绩1分55秒09,目前列世界第三。

12日打破女子100米仰泳全国纪录的傅园慧在女子50米仰泳半决赛中,以第一名的成绩(27秒73)进入决赛。傅园慧说:“我先悠着点吧,上半年比赛重要程度低一些,下半年比赛会更重要一些,下半年再游出今年最好成绩,那样会比较开心。”

指着身上“伤痕累累”的血道子,傅园慧说:“这是为了刺激自己的肾上腺素(自己抓的)。我太困了,昨天晚上(打破全国纪录)太累了,太开心了,没有休息好,一直在嗨!” 据新华社

杭州绿城周六主场迎战云南丽江 孙正傲解禁复出,前锋线期待打破进球荒

本周六,中甲联赛战火再起,杭州绿城将于当晚19时30分在主场迎战云南丽江,刚刚在客场遭遇失利的杭州绿城,需要用一场胜利来提升士气。

作为中甲新军,丽江目前在四轮过后,2平2负仍然未尝胜绩。不过杭州绿城并不可掉以轻心,最近三轮比赛,杭州绿城一球未

进,锋无力的问题一直都困扰着主帅洪明甫。上一轮比赛,结束全运会预选赛及时归队的U20小将并没有被派遣上场,当时洪帅就表示,之后U20的小将们和一队老队员们需要根据训练的情况和状态竞争上岗,因此这一轮杭州绿城的排兵布阵依然存在变数。

对绿城来说,有一个好消息是在主场打

申鑫那场比赛得到红牌的队长孙正傲,在禁赛一轮之后,将在本轮解禁,他的复出应该会带给绿城后防带来更多血性和活力。

本场比赛,钱江晚报官方微博微信“天天球友会”继续送出25张票,关注微信公号,回复“云南”抢票。

本报记者 曹林波



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP